



车祸猛于虎 您可要当心

惨！ 19岁少女 殒命车底



5日20时40分前后，一辆黑色奔腾轿车自东向西行驶至延安路时，将骑乘一辆电动车的两名女子撞倒，并将其中一名19岁少女拖行20多米，致少女不治身亡。

记者赶到现场时，交警和有关人员正在清理现场，肇事轿车下面的电动车已完全变形，(上图)车后路面上的一道20多米长的白色划痕清晰可见。据目击者介绍，事故发生后，肇事司机迅速锁车并离开现场，路过的出租车司机和行人合力将轿车抬起，才把车下的少女救出，救护车随后将其送往河科大三附院。

记者赶到河科大三附院了解到，19岁的少女宋某经抢救无效死亡，另一名张姓女子左手小拇指骨折，正在接受进一步治疗。

6日上午，记者获悉，凌晨5时许一男子到交警部门投案，并对肇事一事供认不讳。目前，交警部门正在进一步调查此事。记者 张晓理 见习记者 马毓莹 摄影报道

险！挖掘机翻车困两人

6日中午，一挖掘机在凌波大桥附近发生倾翻，(上图)驾驶室内两人被困在庞大的挖掘机下动弹不得。

记者赶到现场时，其中一名被困男子已被救出，洛龙消防大队二中队和高新消防大队的消防人员正在营救被困的一名女子。

救援人员紧急调来一辆大型装载机，用装载机斗顶在事故车辆后轮处后，冒着危险钻进驾驶室将该女子抱出，等在一旁的医护人员急忙将受伤女子送往医院。

记者在现场一土坡处见到了满脸是血的事车辆驾驶人李先生。李先生说，事故发生时，他驾

驶挖掘机和其朋友经过土坡时，挖掘机刹车失灵，他来不及打方向车就翻了。

记者随后从解放军150医院了解到，受伤女子全身多处软组织损伤，暂未发现骨折症状。

记者 张晓理 见习记者 马毓莹 摄影报道

混！醉男打车抢方向盘

5日晚，一名醉酒男子乘坐出租车时不付钱，司机欲送他到派出所，没想到他竟在行车途中抢夺方向盘，导致车撞上了路边绿化带。

据出租车司机付师傅介绍，当日22时许，满嘴酒气的该男子在天津路一酒店门前乘车要去王城大道与九都路交叉口附近。到地方后，计价器显示车费10.3元，但该男子没付钱就下车了。付师傅下车阻拦，该男子称身上没钱，需要去银行取钱。可付师傅开车先后赶到附近一家农行和洛阳银行，该男子都说取不了，嘴里还骂骂咧咧。

折腾了半个多小时，付师傅便想把该男子送到派出所。当车行驶至市三十三中附近时，该男子要求下车，并猛踢车门，随后竟开始



抢夺方向盘。幸亏当时车速不快，付师傅赶紧死死踩住刹车，车头撞上路边绿化带后才停下来。

付师傅报警后，民警赶到现场，将该男子带走。律师表示，

该男子的行为已对社会公共安全构成威胁，若造成他人伤亡或重大财产损失，其将面临刑事处罚。

记者 赵玉杰 张晓理 摄影报道

悬！轿车失控腾空而起

6日凌晨2时许，一辆白色轿车，经滨河南路由西向东行驶至王城大桥引线转弯处时发生意外。失控的轿车撞在马路东侧道牙上腾空而起，飞向路边的高尔夫球场，幸被球场隔离网拦下，未造成人员伤亡。

交警七大队民警提醒广大司机，由于此转弯处角度近90度，车辆经过时应减速慢行，以免发生意外。

记者 张晓理 见习记者 马毓莹 摄影报道



一经见报 最高奖5000元券

**24小时
新闻热线**

66778866

奖励标准：
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间：
周一至周日上午9:00-11:00

领取地点：
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

强风刮落店招牌 晒太阳老人遭殃

警方提醒：大风天，别在建筑物下停留或行走

见习记者 谢磊

本报讯 昨日8时15分前后，一阵强风将景华路与天津路交叉口附近一婴童游泳馆的门头招牌刮落，一名在店门前晒太阳的老人不幸被砸伤。

记者赶到事发现场后看到，这家名为“龙宝宝”的婴童游泳馆大门紧锁，店门口的地上散落着已破损的门头招牌和一块长约5米的LED显示屏。据目击者介绍，老人被先刮落的门头招牌砸伤后，努力往慢车道方向爬去，这时，LED显示屏又突然坠落，“幸亏老人爬了出来，否则被显示屏砸到后果就严重了”。

随后，记者在洛轴总医院见到了受伤老人包先生及其家人和店方负责人。刚被推出CT室的包先生告诉记者，他今年72岁，当天早晨他吃过早饭后，路过“龙宝宝”游泳馆，便坐在该店门前晒太阳，没过几分钟就被风刮落的招牌砸伤腰部和右腿，如果不是他奋力向慢车道方向爬动，就会被之后掉下的LED显示屏砸到。据医生介绍，老人右腿腓骨骨折，内脏是否出血还需接受进一步检查。

店方负责人杨先生说，给老人治病是头等大事，至于如何赔偿，他将和该店其他出资方商量后决定。

出警的嵩山公安分局民警提醒市民，遇大风天气，尽量不要在建筑物附近过久停留、行走，以防被大风刮落的杂物砸伤。

(杨女士获线索奖50元券)

有错就改

电话：66778866

●2日A09版《骑行两千里 秋风送我上井冈》文中“途径武当山”应为“途经武当山”。

●2日A14版《捡到请举手》栏目中有“失主看过来”内容，应分为两个栏目刊发。

●3日A09版《2012年，4条高速将伸入西部山区》相关链接中“上水、长戈”应为“长水、上戈”。

●4日A12版《十世班禅与洛阳的因缘际会》文中“大雄宝殿”应为“大雄殿”。

●4日A08版《李银涛：用阳光心态面对一切》文中“夫亲”应为“父亲”。

●4日《生命周刊》D09版《小偏方治咽炎 治一个好一个》文中“温水熬制”应为“温火熬制”。

(感谢读者高先生、黄先生、梁先生、孙先生、肖平、李女士的批评指正)

热线新闻

鑫融基担保

中国担保100强

热线：64958703 64958710